

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКАЯ РЕСПУБЛИКА
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА а. САРЫ-ТЮЗ имени Х.А. АДЖИЕВОЙ»

Рекомендательное письмо
на педагога МБОУ "СОШ а.Сары-Тюз"
Альботову Фаризат Камаловну

Альботова Фаризат Камаловна – педагог-организатор, образование высшее. В 2005г. окончила государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования "Карачаево-Черкесский государственный университет" по специальности "Филология". Присвоена квалификация - учитель русского языка и литературы; учитель родного языка и литературы (карачаевский).

Трудовой и педагогический стаж 13 лет.

Педагог своевременно повышает педагогическое мастерство через прохождение курсов повышения квалификации по разным направлениям педагогической деятельности.

Педагог изучает психические особенности детей, организует их интересы и потребности в соответствии с возрастными особенностями, создает условия для реализации этих особенностей в различных видах творческой деятельности. Альботова Ф.К. знает конкретные задачи процесса воспитания, концептуальные основы гуманистического воспитания, продолжает экспериментальный поиск новых средств и форм педагогической поддержки процесса саморазвития и реализации личности ребенка.

Альботова Ф.К. много времени уделяет организации летнего отдыха учащихся. На протяжении ряда лет школа занимает призовые места в районном конкурсе на лучшую организацию летнего отдыха учащихся. Различными формами отдыха охвачено 98% учащихся школы.

Альботову Ф.К. отличает высокая ответственность, требовательность, широкий кругозор, потребность в саморазвитии, общительность, способность к инновационной деятельности. Воспитанники Альботовой Ф.К. - неоднократные победители районных и республиканских мероприятий и конкурсов. Педагог проводит большую работу с родителями и в социуме: организует и поддерживает связь с общественными организациями, расположенными в микрорайоне школы и за его пределами.

Цель ее педагогической деятельности развитие творческой и социально активной личности, через организацию ученического самоуправления и проектную деятельность.

Для реализации цели выделила следующие задачи:

1. создавать условия и привлекать учащихся школы к внеурочной творческой деятельности (конкурсы, акции) на школьном, муниципальном, региональном уровнях;
2. развивать социальную активность учащихся, через деятельность в самоуправлении школы;
3. активно использовать интерактивные формы и методы в воспитательной деятельности (дебаты, квест, флешмоб);
4. организовать взаимодействие учащихся с организациями дополнительного образования, родителями, средствами массовой информации и другими структурами;

В соответствии с поставленными целями и задачами педагогической деятельности использует различные методы, приемы, формы, средства учебной и воспитательной работы.

В своей работе применяет технологии: личностно-ориентированного обучения; диалогового обучения; проектного обучения; педагогика сотрудничества; игровые технологии.

Правильно выбранные формы и методы организации образовательного пространства позволяют ей организовать интересную и содержательную работу. Созданная система мероприятий, включает в себя, взаимодействие учащихся с педагогами, что способствует воспитанию культуры позитивных взаимодействий и развитию творческих способностей.

Результаты ее профессиональной деятельности по решению вышеуказанных задач

Доброжелательность, добросовестность, внимание и чуткость к детям и коллегам, требовательность и забота о них – составная часть профессионального мастерства Альботовой Ф.К. Коллеги считают Фаризат Камаловну творческим человеком, который располагает к общению и всегда готов поделиться своими знаниями.

Жалоб в действиях педагога со стороны родителей (лиц их заменяющих), воспитанников, сотрудников нет.

На основании вышесказанного рекомендую Альботову Фаризат Камаловну на должность - советник директора по воспитанию.

Директор МБОУ "СОШ а.Сары-Тюз"



Борлакова З.О.